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あ い さ つ          

読谷村教育委員会 

教育長 知花 優 

 はいさい、ぐすーよー、ちゅーうがなびら。 

 読谷村では、学校における食育を推進するため、村内小中学生を対象に楽しい学校

給食風景などを内容とするポスターコンクールを実施し、食育推進と啓発を行うとと

もに優秀作品を給食運搬車へ掲示、さらには入賞作品展を開催しております。 

 また、本ポスターコンクールを通して児童生徒の学校給食への理解や知識の向上を

図るとともに、学校と家庭、地域社会と調理場が連携し、地産地消等の取り組みを進

め、食育の推進に努めております。 

 令和２年度から令和４年度は新型コロナウイルス感染症が拡大し、社会全体が翻弄

された年でありました。しかし昨年、令和５年度からは、新型コロナウイルス感染症

が５月８日に季節性インフルエンザと同じ５類に指定され、いろいろな制限が緩和さ

れ、学校給食ポスターコンクールも平時の開催ができました。令和６年度におきまし

ても平時の開催ができますことを嬉しく思います。 

 そのような中、今年度は昨年度より多い 62 点の応募がありました。応募された児

童生徒の皆さん、ご協力を頂きました各学校の先生方には、感謝申し上げます。 

 また、多数集まった応募作品を審査員の皆様が、一つ一つ丁寧に、公平に審査に当

たってくれました。審査員の皆様にも心から労をねぎらいたいと存じます。誠にあり

がとうございました。 

 さて、令和６年度の応募作品からは、「給食時間の楽しさ」、「食の大切さ」、「給食を

作ってくれる方々への感謝の気持ち」が伝わってきました。そのことから、コンクー

ルの目的が達成できていると、主催者として喜んでいるところであります。 

 各学校におきましては、学校給食や食育についての学習を通して、食材をつくって

くださる農家の皆さんや給食調理員への感謝の気持ち、さらには「赤・黄・緑」の食

品バランスの大切さなど、感謝と食べることの大切さが理解されるようになり、食育

についての指導が行き届きつつあることを、頼もしく感じております。 

 これからも、自然豊かな読谷村でとれた食材を丁寧に調理し、栄養豊で美味しく、

安心・安全な給食を提供できるよう、学校給食調理場を運営して参ります。ご家庭に

おかれましても、食に関する活動へのご指導・ご協力を引き続き賜りますようお願い

申し上げます。 

 結びに、本コンクールに応募いただいた児童生徒の皆さん、ご支援・ご協力を賜り

ました学校や関係者各位、審査を務めた皆様にも重ねて御礼を申し上げあいさつとい

たします。 
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令和６年度学校給食ポスターコンクール実施要項 

 

〇趣旨 

 近年子供たちの食をめぐっては、朝食の欠食、偏った栄養摂取、肥満傾向の増大な

どの課題があり、食育の重要性が増している。 

 そこで、学校における食育を推進するため、小・中学生を対象に楽しい学校給食風

景などを内容とするポスターコンクールを実施し、食育推進・啓発を行うと共に優秀

作品を給食運搬車へ掲示、さらに入賞作品展を開催する。また、本ポスターコンクー

ルをとおして児童生徒の学校給食への理解や知識の増進を図るとともに、学校と家庭、

地域社会と調理場が連携し、地産地消等の取り組みを進め、食育の推進に努めるもの

とする。 

 

〇作品の内容 

 ① 楽しい給食風景 

 ② 栄養や食材の勉強などの食に関する授業風景 

 ③ 農漁業体験学習 

 ④ 地域の伝統的な食文化 

 ⑤ 地産地消に関すること 

  

〇募集期限 令和６年６月 28日（金）必着    

 

〇審査基準 

  ポスターとしての評価 

「子供らしく創造性に富んでいる」「ポスターとして人の目をひく」 

「よく考えてユーモアがあり好感が持てる」 

 

〇作品の使用 

①受賞作品については、読谷村立学校給食配送車へ掲示するとともに学        

校給食ポスターコンクール作品展に使用し、その際、学校名、学年、氏名を     

表示する。 

②応募作品の著作権は読谷村教育委員会に帰属し、応募のために提出されたポスタ

ーは使用後学校へ返却する。 

③応募者の個人情報の取扱については、ポスターコンクールの運営に必要な範 

囲内で利用し、応募者の同意を得ずに利用目的外に使用することはない。 

 

〇作品展 読谷村役場 １階 村民ホール 

     令和６年８月５日（月）～令和６年８月 22日（木） 
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学校別応募状況 

 

学校名 応募数 備考（受賞者数） 

渡慶次小学校 15 金賞１ 銅賞２ 

読谷小学校 15 銀賞１ 銅賞５ 

喜名小学校 ６ 銀賞１ 銅賞２ 

古堅小学校 15 銀賞３ 銅賞２ 

古堅南小学校 10 金賞１ 銀賞１ 銅賞１ 

古堅中学校 １ 金賞１ 

合計 62 金賞３ 銀賞６ 銅賞 12 合計 21作品 
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受賞 学校 学年 組 氏名 ふりがな タイトル

金賞 渡慶次小学校 1 1 阿波根　笑蒔 あはごん　えま みんなとしょくじ　たのしいな

金賞 古堅南小学校 6 4 伊佐　華 いさ　はな いろんな人達、命に感謝しよう

銀賞 読谷小学校 1 1 河野　錬 こうの　れん おいしいきゅうしょくいただきます

銀賞 喜名小学校 5 3 伊禮　宇乃 いれい　うの おいしい給食めしあがれ

銀賞 古堅小学校 2 2 島袋　航河 しまぶくろ　こうが くだものをたべているぼく

銀賞 古堅小学校 6 2 バハール　アヤメ　アルフォンソ ばはある　あやめ　あるふぉんそ 感謝して”いただきます”

銀賞 古堅小学校 6 3 斎藤　咲 さいとう　にこ 感謝を込めて

銀賞 古堅南小学校 3 3 肥田　麻里 ひだ　まり おいしくのこさず食べよう

銅賞 読谷小学校 3 4 儀間　きい ぎま　きい 楽しみな給食

銅賞 読谷小学校 3 4 上地　ひなた うえち　ひなた 今日もおいしい給食

銅賞 読谷小学校 4 1 知花　柊佳 ちばな　しゅうか 感謝して　いただきます！

銅賞 読谷小学校 4 3 河野　莉央 こうの　りお いただきます！

銅賞 読谷小学校 5 3 奥間　彩花里 おくま　あかり 食べ物に感謝

銅賞 喜名小学校 5 1 福地　柚乃 ふくじ　ゆの おいしく食べてね！

銅賞 喜名小学校 5 2 池本　唯 いけもと　ゆい いただきます！

銅賞 渡慶次小学校 2 1 嘉手苅　紬 かでかる　つむぎ 給食大好き

銅賞 渡慶次小学校 3 1 山川　翔音 やまかわ　しおん できたよおいしい給食

銅賞 古堅小学校 5 2 平良　柚季 たいら　ゆずき おいしい給食

銅賞 古堅小学校 6 1 波平　音愛 なみひら　のあ 感謝して

銅賞 古堅南小学校 6 1 知念　爽香 ちねん　さいか 感謝して食べよう

受賞 学校 学年 組 氏名 ふりがな タイトル

金賞 古堅中学校 2 1 永村　梨優 ながむら　りゆ 感謝の気持ちを忘れずに

学校給食ポスターコンクール入賞者一覧 

 

 

【小学生の部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生の部】 
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小学生の部 

【みんなとしょくじ たのしいな】 

渡慶次小１年１組 阿波根 笑蒔 

【いろんな人達、命に感謝しよう】 

古堅南小６年４組 伊佐 華 

 

 

 

「金賞」 
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【おいしいきゅうしょくいただきます】 

読谷小１年１組 河野 錬 

【おいしい給食めしあがれ】 

喜名小５年３組 伊禮 宇乃  

【感謝して“いただきます“】 

古堅小６年２組 

バハール アヤメ アルフォンソ 

【くだものをたべているぼく】 

古堅小２年２組 島袋 航河 

【感謝を込めて】 

古堅小６年３組 斎藤 咲 

【おいしくのこさず食べよう】 

古堅南小３年３組 肥田 麻里 

「銀賞」 
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【楽しみな給食】 

読谷小３年４組 儀間 きい 

【今日もおいしい給食】 

読谷小３年４組 上地 ひなた  

【感謝していただきます！】 

読谷小４年１組 知花 柊佳 

【いただきます！】 

読谷小４年３組 河野 莉央 

【食べ物に感謝】 

読谷小５年３組 奥間 彩花里 

【おいしく食べてね！】 

喜名小５年１組 福地 柚乃 

「銅賞」 
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【いただきます！】 

喜名小５年２組 池本 唯 

【給食大好き】 

渡慶次小２年１組 嘉手苅 紬 

【できたよおいしい給食】 

渡慶次小３年１組 山川 翔音 

【おいしい給食】 

古堅小５年２組 平良 柚季 

【感謝して】 

古堅小６年１組 波平 音愛 

【感謝して食べよう】 

古堅南小６年１組 知念 爽香 
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【感謝の気持ちを忘れずに】 

古堅中２年１組 永村 梨優 

中学生の部 
 

 

 

「金賞」 
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審査講評 

 コロナ禍から日常を取り戻している現在、各小中学校でも楽しい給食風景が戻って

きたでしょうか？昨年度から学校給食ポスターコンクールが再開されましたが、まだ

応募状況は回復しておらず、応募点数は小学校 61 点、中学校１点でした。従来、読

谷・古堅両中学校の美術部から数名が優れた作品を応募してくれていたので、次年度

に期待したいと思います。 

さて、学校給食ポスターコンクールの趣旨に沿って、①楽しい学校給食風景、②地

産地消、③栄養のバランスを考える、④地域の食文化、⑤食や食を支える方々への感

謝をモチーフに各学校で取り組んでもらったポスターを審査しました。審査の上では、

小学校、中学校の校種・学年それぞれにふさわしい表現になっているかという点も考

慮しました。 

 審査中に感じたのは、給食への感謝と給食の楽しさを的確にとらえていました。技

法的には、絵の具やクレヨンを自由に使いこなしての色彩の豊富さでした。力作ぞろ

いでしたが、ポスターの訴求力に重点を置き、効果的な構図と表現力で描いた作品を

選ばせてもらいました。 

 

〇金賞 渡慶次小１年 阿波根 笑蒔（あはごん えま）「みんなとしょくじ たの

しいな」 

笑蒔さんは、目の前を多くの料理で埋め尽くしました。健康的な野菜がたっぷり、

人参もいっぱいです。そして、美味しそうなおにぎりと目玉焼き。このポスターを見

た人は思わず食欲がそそられますね。３名は笑蒔さんとお友達でしょうか？笑顔にあ

ふれていますね。ついつい仲間に入りたくなります。クレヨンを重ねて描くことで色

が豊かになりました。ほっぺの表現などクレヨンの使い方も工夫がありますね。 

 

〇金賞 古堅南小６年 伊佐 華（いさ はな）「いろんな人たち命に感謝しよう」 

表題のとおり、生産者や給食センターの働く光景、豚や乳牛など、給食に関わる人

と食材である命を、丁寧に描き感謝を表現しています。この作品のいいところはなん

といっても、大きな口を開けて食べる時の笑顔です。こんなに美味しそうに食べるな

ら、作る人も食に関わる人も嬉しくなります。もちろん、見ている私たちも、笑顔で

食べるって大事だなとつくづく感じます。 

 

〇金賞 古堅中２年 永村 梨優（ながむら りゆ）「感謝の気持ちを忘れない」 

梨優さんはおそらく製作するにあたり資料をそろえ画面構成したかと思います。そ

の下準備のもと、プロの漫画家さんのようにペンを使いこなし、優れた画力で描きポ

スターを制作しています。調理や収穫する人物のデッサンも確かで感心しました。動

物たちも丁寧に描いていますよね。テーマをあわせて食に感謝する生徒の表情も存在

感があっていいですね。 

 

審査員 伊波 吉信（球陽中・高校非常勤講師） 


